

Министр Афанасьев сварился в «общем котле» капремонта

Депутаты Законодательного Собрания Красноярского края не могут принять решение по законопроекту о капитальном ремонте.

В преддверии сессии Заксобрания состоялось заседание комитета по строительству и ЖКХ – парламентарии в очередной раз обсудили инициативу, которая позволит тратить средства из общего муниципального «котла» на капремонт домов, расположенных в другом муниципальном районе.

Напомним, что инициатором и активным лоббистом данной реформы является краевое правительство, а конкретно – министр промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края Евгений Афанасьев.

Министр объясняет свою позицию следующим образом. В настоящее время наблюдается дефицит средств на капитальный ремонт в ряде муниципальных районов края. Наибольший недостаток средств испытывают Норильск, Железногорск, Зеленогорск, Сосновоборск. При этом по другим территориям региона деньги не освоены. Разумеется, в первую очередь, речь идет о краевой столице – на счете регионального Фонда накоплено 9,3 миллиарда рублей, половина этих средств собрана у жителей Красноярска.



Министр Афанасьев, в случае принятия системы «общего котла», рисует светлое будущее:

- Будет устранено отставание от исполнения региональной программы в ряде муниципальных образований без увеличения взноса на капремонт.
- «Общий котел» позволит не привлекать средства краевого бюджета из-за недостатка средств на капремонт в 37 муниципальных образованиях края.
- Реформа обеспечит обращаемость денег, а не их накопление.

Однако аргументы и надежды министра Афанасьева с завидным постоянством разбиваются о барьер законодательной власти. Весной 2019 года после продолжительных, доходящих до комичности дискуссий удалось получить одобрение законопроекта в красноярском Горсовете. Затем, в апреле, закон об «общем

котле» прошел первое чтение в Заксобрании. Ну а далее дело застопорилось. В июне краевые депутаты так и не смогли определиться – стоит одобрить инициативу или отклонить.

Подробности в материале БАБРа:

[Проблема министра Афанасьева: Заксобрание в сомнениях по поводу «общего котла» капремонта](#)

В октябре ситуация никоим образом не поменялась. Депутатский корпус все так же выражает явное недоверие правительственной инициативе. Во многом причиной этому послужили действия самих краевых властей и управленцев из регионального Фонда. Сначала правительство хитроумно проворачивает повышение платы за капитальный ремонт, затем Фонд объявляет о миллионных тратах на пиар, плюс ко всему – очередные провалы при выполнении строительных работ.

При таком скандальном информационном фоне перезревший вопрос об «общем котле» ожидаемо перешел из разряда сугубо экономического в общественно значимый.

В результате комитет Заксобрания по строительству и ЖКХ после долгого обсуждения решил снова не давать положительной рекомендации на законопроект министра Афанасьева.

– Вопрос об «общем котле» не столько экономический, сколько политический, поскольку он затрагивает доверие граждан к системе капитального ремонта. Неспроста уже не в первый раз разгорается такая жаркая дискуссия по этому вопросу. В результате при голосовании за законопроект во втором чтении голоса депутатов комитета разделились пополам, решение не принято, – подвел итог комитетских слушаний вице-спикер краевого парламента Алексей Кулеш.



31 октября в рамках сессии Законодательного Собрания будет принято окончательное решение по законопроекту об «общем котле». БАБР следит за развитием событий.

Фото: [sobranie.info](#), [1line.info](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 20932
30.10.2019, 17:15 1669

URL: <https://babr24.com/?ADE=194312> Bytes: 4031 / 3553 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1522** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)